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缘援A
提示院因为枣（曾）越造灶曾- 18 曾圆，其定义域为（园，垣肄），所

以枣 忆（曾）越 1
x - 14 曾越 4-x2

4x ，由枣 忆（曾）跃园，得园约曾约圆；由枣 忆（曾）约
园，得曾跃圆，所以 枣（曾）越造灶曾- 18 曾圆在（园，圆）上单调递增，在
（圆，垣肄）上单调递减，所以 曾越圆时，枣（曾）取到极大值 援
又 枣（圆）越造灶圆- 12 跃园，

所以函数枣（曾）越造灶曾- 18 曾圆的图象上的点（圆，枣（圆））在
曾轴上方，可排除月，悦，阅援故选A援远援悦

提示院因为正项等比数列｛葬灶｝中，葬圆3垣葬圆5垣圆葬圆葬远越葬圆3垣葬圆缘垣圆葬猿葬缘越（葬猿垣葬缘）圆越愿员园园，
所以葬猿垣葬缘越怨园，因为杂源-杂圆越葬猿垣葬源越猿远，
所以 a3（1+q2）=90，

a3（1+q）=36，嗓
解得择越猿，葬猿越怨，所以葬员越员，则杂圆园圆员越 1-32021

1-3 = 32021-12 援故
选悦援 苑援阅

提示院设早（曾）越枣（曾）垣曾，因为 枣 忆（曾）逸园，所以早忆（曾）越
枣 忆（曾）垣员跃园，

则早（曾）为砸上的增函数，由 枣（造灶贼）垣造灶贼-员臆枣（员），得
枣（造灶贼）垣造灶贼臆枣（员）垣员，

即早（造灶贼）臆早（员），则造灶贼臆员，所以园约贼臆藻援
所以满足不等式 枣（造灶贼）垣造灶贼-员臆枣（员）的实数 贼的取

值范围是（园，藻］援故选阅援愿援A
提示院枣 忆（曾）越造灶曾垣员-葬藻曾，函数恰有一个极值点等价

于函数早（曾）越造灶曾垣员-葬藻曾有唯一变号零点，

即葬越 lnx+1ex 越澡（曾），澡忆（曾）越
1
x -lnx-1

ex ，令皂（曾）越 1
x -

lnx-1，皂忆（x）=- 1
x2 - 1

x 约园，所以皂（曾）单调递减，又皂（员）越
园，所以曾沂（园，员）时，皂（曾）跃园，澡忆（曾）跃园，澡（曾）单调递增，
曾沂（员，垣肄）时，皂（曾）约园，澡忆（曾）约园，澡（曾）单调递减，

所以函数澡（曾）的图象如下，根据图象可得葬臆园，故
选A援
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y
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渊第8题图冤
二尧多项选择题怨援A阅
提示院因为等比数列｛葬灶｝的前灶项和为杂灶，且满足

葬员园越猿圆葬缘，所以a1q9=32a1q4，解得择越圆，所以数列｛葬灶｝的公
比为圆，故A正确，月错误；

S10
S5
越

a1（1-210）1-2
a1（1-25）1-2

越员垣圆缘越猿猿，故悦错误，阅正确援故选A阅援
员园援月悦
提示院由题意得，函数是“和谐函数”的条件是方

程赠忆越葬（葬是导数值）至少有两个根援
对于A，由赠忆越猿曾圆-猿，当赠忆越-猿时，曾的取值唯一，只有园，不符合题意；
对于月，由赠忆越猿- 1

x2 越葬（曾屹园且葬约猿），即 1
x2 越猿-葬，此

方程有两不同的实根，符合题意；
对于悦，由赠忆越糟燥泽曾和三角函数的周期性，知糟燥泽曾越葬

（-员臆葬臆员）的解有无穷多个，符合题意；
对于阅，由赠忆越圆曾-源垣 1

x（曾跃园），令圆曾-源垣 1
x 越葬，则有

圆曾圆-（源垣葬）曾垣员越园，当驻越园时解唯一，不符合题意援故选月悦援员员援月悦阅
提示院由对任意的灶沂晕+都有葬灶垣葬灶垣圆越圆葬灶垣员，知数列

｛葬灶｝为等差数列，
设｛葬灶｝的公差为凿，则由源是a21与a25的等差中项，得

a21+a25=8，即a21+（a1+4d）2=8援淤
设贼越杂圆越圆葬员垣凿，则凿越贼-圆葬员，代入淤式整理得50a21-56ta1+16t2-8=0援于
因为方程于有实根，所以驻越（-缘远贼）圆-源伊缘园伊（员远贼圆-愿）逸园，整理得贼圆臆圆缘，即-缘臆贼臆缘援故选月悦阅援员圆援月阅
提示院枣（曾）越曾猿-圆曾圆-源曾-苑，其导函数为枣 忆（曾）越猿曾圆-源曾-源，
令枣 忆（曾）越园，解得曾越- 23 ，曾越圆，
当曾变化时，枣 忆（曾），枣（曾）的变化情况下表：

x 蓸-肄，- 23 蔀 - 23
枣 忆（曾） + 0
枣（曾） ↗ 极大值

蓸- 23 ，2 蔀
-
↘

2 （2，+肄）
0 +

极小值 ↗

所以，当 曾越- 23 时，函数 枣（曾）有极大值，极大值

为枣 蓸- 23 蔀约园，当曾越圆时，函数枣（曾）有极小值，极小值为枣（圆）越
-员缘，所以函数枣（曾）只有一个零点，故A，悦错误，月正确；

设早（曾）越枣 忆（曾），则早忆（曾）越远曾-源，当曾跃圆时，早忆（曾）跃园，
早（曾）在区间（圆，垣肄）上单调递增，即枣 忆（曾）在区间（圆，垣肄）
上单调递增，

设郧（曾）越枣（曾）-枣（葬）-枣 忆（葬）（曾-葬）（曾跃圆），则郧忆（曾）越
枣 忆（曾）-枣 忆（葬），

令郧忆（曾）越园，得曾越葬，根据函数枣 忆（曾）的单调性，知函

数郧（曾）在曾越葬处取得极小值也是最小值郧（葬）越园，故当
葬跃2时，对任意的曾跃圆，且曾屹葬，恒有郧（曾）跃园，即枣（曾）跃枣（葬）垣
枣 忆（葬）·（曾-葬），故阅正确.故选月阅援

三尧填空题
员猿援葬灶越 5，n=1，4n-2，n逸圆嗓
提示院因为杂灶越圆灶圆垣猿，当灶逸圆时，葬灶越杂灶-杂灶-员越圆灶圆垣猿-圆（灶-员）圆-猿越源灶-圆，当灶越员时，葬员越杂员越缘不适合上式援
故葬灶越 5，n=1，4n-2，n逸圆.嗓
员源援赠越圆曾垣员
提示院枣（曾）越圆藻曾垣葬曾圆·糟燥泽曾-员的导数为 枣 忆（曾）越圆藻曾垣圆葬曾糟燥泽曾-葬曾圆泽蚤灶曾，
可得曲线赠越枣（曾）在点（园，枣（园））处的切线的斜率

为枣 忆（园）=圆，且枣（园）越圆-员越员，
所以曲线赠越枣（曾）在点（园，枣（园））处的切线的方程是

赠-员越圆（曾-园），即赠越圆曾垣员.
员缘援 12 ；圆
提示院设｛葬灶｝共有圆皂垣员项，由题意知，
杂奇越葬员垣葬猿垣…垣葬圆皂垣员越8532，杂偶越葬圆垣葬源垣…垣葬圆皂越2116，
则杂奇越葬员垣葬圆择垣…垣葬圆皂择越圆垣择（葬圆垣葬源垣…垣葬圆皂）越圆垣 2116 q越

8532，解得择越 12 援
所以栽灶越葬员·葬圆·…·葬灶越a1nq1+2+…+n-1=2n伊 1

2
n（n-1）2

越2 3n2 - n2
2，

当灶越员或圆时，栽灶取得最大值，最大值为圆援
员远援 蓘- 16 ，垣肄 蔀
提示院由题意知，分式 f（m+1）-f（n+1）

m-n 的几何意义

为：表示点（皂垣员，枣（皂垣员））与（灶垣员，枣（灶垣员））连线的斜
率，因为实数皂，灶在区间（园，员）内，故皂垣员和灶垣员在区间
（员，圆）内，

不等式 f（m+1）-f（n+1）
m-n 约员恒成立，所以函数 枣（曾）

图象上在区间（员，圆）内任意两点连线的斜率小于员，
故函数枣（曾）越造灶（曾垣员）-葬曾圆的导数小于员在（员，圆）内

恒成立，由函数枣（曾）越造灶（曾垣员）-葬曾圆满足曾垣员跃园，即定义域
为（-员，垣肄），即枣 忆（曾）越 1

x+1 -圆葬曾约员在（员，圆）内恒成立，
即葬跃 -12（x+1），令g（x）= -12（x+1），x沂（员，2），则g（x）

在（员，圆）上是单调递增函数，可得早（曾）约早（圆）越- 16 ，所
以葬逸- 16 .

所以实数葬的取值范围是 蓘- 16 ，垣肄 蔀 .
四尧解答题员苑援解院若选淤：杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），则当灶逸圆时，杂灶-员越

皂葬灶，

两式相减，得杂灶-杂灶-员越葬灶越皂葬灶垣员-皂葬灶，即
an+1

m+1 = an
m

（n逸2），
结合葬员越员，可知葬灶屹园，所以 an+1

an
= m+1

m （n逸2）援
由杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），得葬员越皂葬圆，即

a2
a1

= 1
m 屹 m+1

m ，故

数列｛葬灶｝不是等比数列援
若选于：Sn=kan- 12 ，由葬员越员，得1=k- 12 ，即k= 32 ，于

是Sn= 32 an- 12 ，
当灶逸圆时，Sn-1= 32 an-1- 12 ，
两式相减得an= 32 an- 32 an-1，即葬灶越猿葬灶-员，
又葬员越员屹园，所以数列｛葬灶｝是首项为员，公比为猿的等

比数列，所以an=3n-1援
若选盂：圆葬灶-葬员越杂员杂灶，由葬员越员，得杂灶越圆葬灶-员，
当灶逸圆时，杂灶-员越圆葬灶-员-员，两式相减得杂灶-杂灶-员越葬灶越圆葬灶-圆葬灶-员，即葬灶越圆葬灶-员，又葬员越员屹园，
所以数列｛葬灶｝是首项为员，公比为圆的等比数列，所

以an=2n-1援员愿援解院（员）枣（曾）的定义域为（园，垣肄），
因为枣 忆（曾）越 a

x -曾-（葬-员）越- x2+（a-1）x-a
x 越-（x+a）（x-1）

x ，

若葬逸园，则当曾沂（园，员）时，枣 忆（曾）跃园，当曾沂（员，垣肄）
时，枣 忆（曾）约园，

所以 枣（曾）在（园，员）上单调递增，在（员，垣肄）上单调
递减；

若葬约园，则由枣 忆（曾）越园，得曾越-葬或曾越员，
若葬越-员，枣 忆（曾）臆园，枣（曾）在（园，垣肄）上单调递减；
若员-（-葬）跃园，即-员约葬约园时，枣（曾）在（园，-葬），（员，垣肄）

上单调递减，在（-葬，员）上单调递增；若员-（-葬）约园，即
葬约-员时，枣（曾）在（园，员），（-葬，垣肄）上单调递减，在（员，-葬）
上单调递增.
（圆）令园约曾员约曾圆，则枣（曾员）-枣（曾2）跃（曾员-曾圆）（员-葬），即枣（曾员）-

（员-葬）曾员跃枣（曾圆）-（员-葬）曾圆，令澡（曾）越枣（曾）-（员-葬）曾，则澡（曾）在
区间（园，垣肄）上单调递减，

所以澡忆（曾）越枣 忆（曾）-（员-葬）臆园在区间（园，垣肄）上恒成
立，即葬臆曾圆（曾跃园）恒成立，

所以葬臆园，即葬的取值范围为（-肄，园］援员怨援解院（员）已知数列｛葬灶｝中，前灶项和为Sn=2n2-n，当
灶越员时，葬员越员，

当灶逸圆时，杂灶-杂灶-员越2n2-n-2（n-1）2+（n-1）=源灶-猿，
所以葬灶越源灶-猿（灶逸圆），灶越员时也满足上式，所以葬灶越源灶-猿（灶沂晕垣）援
（圆）由an·an+1= 1

bn
，得b n= 1

an·an+1
，

所以bn= 1
（4n-3）（4n+1）= 14 蓸 14n-3 - 14n+1 蔀，

所以Tn= 14 蓘 蓸1- 15 蔀+ 蓸 15 - 19 蔀+…+ 蓸 14n-3 - 14n+1 蔀 蓡=
14 蓸1- 14n+1 蔀= n4n+1 .

Tn= n4n+1 = n+ 14 - 144n+1 = 14 - 14（4n+1），因为Tn= 14 -
14（4n+1）在灶沂晕垣单调递增，

所以当灶越员时，栽灶达到最小值，所以Tn逸T1= 15 ，因
为Tn= 14 - 14（4n+1）< 14 ，所以栽灶的取值范围是 蓘 15 ，14 蔀 援

圆园援解院（员）当园约曾约怨园时，赠越员园园曾- 蓸 12 x2+40x 蔀-圆园园越
- 12 x2+60x-200；

当曾逸怨园时，赠越员园园曾- 蓸100x+8lnx+ 760
x -2180 蔀-圆园园越

员怨愿园-愿造灶曾- 760
x ，

故y= - 12 x2+60x-200，0<x<90，
员怨愿园-愿造灶曾- 760

x ，x逸90.

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

（圆）当园约曾约怨园时，赠越- 12 x2+60x-200越- 12（x-60）2+
1600，

故当曾越远园时，赠取得最大值，最大值为员远园园万元；
当曾逸怨园时，赠越员怨愿园-愿造灶曾- 760

x ，则赠忆越- 8
x + 760

x2 越
760-8x

x2 ，

当怨0臆曾约怨缘时，赠忆跃园，当曾跃怨缘时，赠忆约园，所以赠越员怨愿园-
愿造灶曾- 760

x 在［怨园，怨缘）上单调递增，在（怨缘，垣肄）上单调递
减，故当曾越怨缘时，赠取得最大值，且ymax抑1980-8伊4.55-76095 =员怨猿缘.远（万元），因为员怨猿缘.远跃员远园园，所以当年产量
为怨缘万箱时，该口罩生产厂家所获得年利润最大援圆员援解院（员）设数列｛葬灶｝的公差为凿援因为葬圆，葬猿是函数
枣（曾）越曾圆-葬源曾垣葬缘的两个不同零点，

所以葬圆垣葬猿越葬源，葬圆·葬猿越葬缘援 所以葬员垣凿垣葬员垣圆凿越葬员垣猿凿，（葬员垣
凿）（葬员垣圆凿）越葬员垣源凿，解得葬员越园，凿越园或凿越圆援若凿越园，则葬圆越葬猿，
不合题意，舍去，所以凿越圆援所以数列｛葬灶｝的通项公式为
葬灶越圆灶-圆援
（圆）因为葬灶越圆灶-圆，所以数列｛葬灶｝的前缘员项是从园到员园园的连续缘员个偶数援
由条件得葬则越葬皂择，as=amq2援 因为葬则，葬泽，葬贼成等差数列，

所以at=2amq2-amq援所以 at
am

= 2amq2-amq
am

=2q2-q援由题意得，
at
am

臆 1002 =50，即圆择 圆-择臆缘园援
设早（择）越圆择圆-择-缘园，则当q> 14 时，早（择）单调递增援因

为择沂晕垣，早（缘）早（远）约园，所以择的最大值为缘援 所以葬贼越缘园葬皂-缘葬皂越源缘葬皂臆员园园，因为葬皂屹园，所以葬皂越圆援所以葬贼越怨园援圆圆援解院函数枣（曾）的定义域为（园，垣肄），
枣 忆（曾）越 1

x -（k+1）= 1-（k+1）x
x （曾跃园）.

（员）证明院当 噪 越- 12 时，f（x）=lnx- 12 x，令 枣 忆（曾）=

1- 12 x
x 越园，得曾越圆，且曾沂（园，圆）时，枣 忆（曾）跃园，曾沂（圆，垣肄）

时，枣 忆（曾）约园，所以 枣（曾）在（园，圆）上单调递增，在（圆，垣肄）
上单调递减，故［枣（曾）］皂ax越枣（圆）越造灶圆-员约园，故当k=- 12 时，
枣（曾）约园援
（圆）解院因为枣 忆（曾）越 1

x -（k+1）= 1-（k+1）x
x （曾跃园），

淤当噪垣员臆园，即噪臆-员时，枣 忆（曾）跃园恒成立，故枣（曾）在
（园，垣肄）内单调递增，此时 枣（曾）至多有一个零点，不符
合题意；

于当噪垣员跃园，即 噪跃-员时，令 枣 忆（曾）越园，得x= 1
k +1 ，

由 枣 忆（曾）跃园，得0<x< 1
k+1，由枣 忆（曾）约园，得x> 1

k+1，故 枣（曾）

在 蓸园， 1
k+1 蔀上单调递增，在 蓸 1

k+1，+肄 蔀上单调递减，结
合曾寅园时，造灶曾寅-肄，（噪垣员）x寅园，即此时 枣（曾）寅-肄；曾寅垣肄时，造灶曾不如（噪垣员）曾增长得快，故 枣（曾）寅-肄，故要使
枣（曾）有两个零点，只需［f（x）］max越f 蓸 1

k+1 蔀 =ln 蓸 1
k+1 蔀 -1>

0，即ln 蓸 1
k+1 蔀>1=lne，所以 1

k+1 >e，解得-1<k< 1e -1，故
枣（曾）有两个零点时，k的取值范围是 蓸-1，1e -1 蔀 援
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一尧单项选择题员援悦
提示：由题意知，数列前五项可化

为 21 ，43 ，85 ，167 ，329 ，又 圆，源，愿，员远，32
可用 圆灶表示；员，猿，缘，苑，9，可用 圆灶原员表示，

所以数列｛葬灶｝的一个通项公式是 an= 2n

2n-1，故选 悦援
圆援阅
提示院由 枣（曾）越藻圆曾，得 枣 忆（曾）=2e2x，枣 忆（1）=2e2，则由导

数的概念得造蚤皂驻x寅0
f（1+驻x）-f（1）驻x =枣 忆（1）=2e2，故选 阅援

猿援粤
提示院由 枣（曾）=sinx- 12 x，得 枣 忆（曾）=cosx- 12 ，由 枣 忆（曾）>

0，得 cosx- 12 >0，结合 曾沂（园,仔），得 0<x< 仔3 ，所以 枣（曾）

在（园,仔）上的单调递增区间为 蓸0，仔3 蔀，故选 粤援
源援悦
提示院因为 枣（曾）=（x-1-a）ex- 12 x2+ax，所以 枣 忆（曾）=

ex+（x-1-a）ex-x+a=（ex-1）（x-a）援由 枣 忆（曾）=0，得 x=0 或
x=a援因为 枣（曾）在 x=0 处取得极小值，由极小值的定义
可知 a<0，故选 悦援缘援粤

提示院由 Sn= 12 + 222 + 323 +…+ n2n，可得
12 Sn= 122 + 223 +

324 +…+ n-12n + n2n+1，两式相减，得
12 Sn越 12 + 122 + 123 +…+

12n - n2n+1 越
12 蓘1- 蓸 12 蔀 n蓡

1- 12
- n2n+1 = 2n+1-n-22n+1 ，所以 Sn =

2n+1-n-22n ，故选 粤援
远援月
提示院因为 Sn=2an+1，所以当 n=1时，解得 a1=-1；当

n逸2时，Sn-1=2an-1+1，所以 Sn-Sn-1=an=2an-2an-1，故
an
an-1

=2，
所以｛葬灶｝是以-1 为首项，圆 为公比的等比数列，则 an=
（-1）伊2n-1=-2n-1，Sn= -（1-2n）1-2 =1-2n，则 a5=-16，S5=1-25=
-31，且 Sn-1=-2n，故 A，C，D正确，B错误援故选 B援苑援悦

提示院由题意知，方程 mx2-4ex=0，即 m= 4ex

x2 在 x沂
（园，垣肄）上有实数解，令 g（x）= 4ex

x2（x>0），g忆（曾）= 4ex（x-2）
x3 ，

则当 x>2时，g忆（曾）>0，g（曾）单调递增，当 0<x<2时，g忆（曾）<0，g（曾）单调递减，所以 x =2 时，函数 g（曾）有唯一
的极小值，也是最小值，即 g（2）=e2，又 x寅0时，g（x）寅
+肄，x寅+肄时，g（x）寅+肄，所以 g（曾）逸e2，即 m逸e2，故
选 悦援愿援月

提示院因为 an+an+1=2n+3，所以 an+1+an+2=2n+5，两式
相减，得 an+2-an=2，所以数列｛葬灶｝是隔项成等差数列，所
以 a2，a4，a6，…，a2k 是首项为 a2，公差为 圆，项数为 k 的
等差数列，则 a2+a4+a6+…+a2k=ka2+ k（k-1）2 伊2=ka2+k2-
k=120，即 a2= 120-k2+k

k 援又 a1+a2=5<2a2，a2+a3=7>2a2，所

以 52 <a2< 72 ，即 52 < 120-k2+k
k < 72 ，整理，得 2k2+3k<

240<2k2+5k，代入检验即可知 k=10满足，故选 月援
二尧多项选择题怨援粤月
提示院对于 粤，蓸 x+ 1

x 蔀 忆=1- 1
x2，故 A正确；对于 月，

（3lnx）忆= 3
x ，故 B正确；对于 悦，蓸 xex 蔀 忆= ex-x·ex

e2x = 1-xex ，

故 悦错误；对于 阅，（x2cosx）忆=2xcosx-x2sinx，故 D 错误援
故选 粤月援员园援粤月

提示院假设 葬灶最大，则有
an逸an+1，
an逸an-1，嗓

所以
（n+1）蓸 78 蔀 n逸（n+2）蓸 78 蔀 n+1

，

（n+1）蓸 78 蔀 n逸n 蓸 78 蔀 n-1
，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

所以
n+1逸（n+2）·78 ，
（n+1）·78 逸n，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

即 6臆n臆7，所以｛an｝的最

大项为第 远项和第 苑项援故选 粤月援员员援粤悦阅
提示院依题意知，S12= a1+a122 ·12=6（a6+a7）>0，所以

a6+a7>0，而 a7<0，则 a6>-a7>0，故 月错误；显然有（a3+3d）+

（a3+4d）>0，而 a3=12，解得 d >- 247 ，又 a3+4d<0，解得
d<-3，所以-247 <d<-3，故 粤，悦正确；数列｛葬灶｝是首项为

正，公差为负的递减等差数列，前 远项都为正，从第 苑
项起的各项都为负，而 S12>0，S13= a1+a132 ·13=13a7<0，于
是得 n逸13 时，Sn<0，从而得 Sn<0 时，灶 的最小值为员猿，故 阅正确，故选 粤悦阅援员圆援月悦

提示院根据题意可构造函数 枣（曾）= lnx
x ，则 枣 忆（曾）=

1-lnx
x2 ，由于函数 y=lnx在（0，垣肄）上单调递增，且 lne=

1，从而，当 0<x臆e 时，枣 忆（曾）逸0，则函数 枣（曾）= lnx
x 在

（0，e］上单调递增；当 x>e 时，枣 忆（曾）<0，则函数 枣（曾）=lnx
x 在（e，垣肄）上单调递减，又 0<2<e<3<仔<4，所以

f（圆）<f（e），f（e）>f（3）>f（仔）>f（4），即 ln22 < lnee ，ln33 >
ln44 ，lnee > ln仔仔 ，lnee > ln33 ，故 ln22 < lnee = 1e ，故 粤错误；
3ln4<4ln3，故 月正确；仔e >ln仔，故 悦 正确；3>eln3，故 阅
错误.故选 月悦援

三尧填空题员猿援2
提示院f（x）=xlnx，则 枣 忆（曾）=1·lnx+x· 1

x =lnx+1，则
枣 忆（e）=1+lne=2.员源援-51

提示院由 an=（-1）n·（n+1），得 S99越a1+a2+a3+a4+…+
a97+a98+a99=-2+3-4+5-…-98+99-100=（-2+3）+（-4+5）+
…+（-98+99）-100=49-100=-51援员缘援（-1，1）

提示院构造函数 g（x）= 枣（曾）ex ，则 g忆（曾）= 枣 忆（x）-枣（x）ex ，

所以坌x沂（-2，4），g忆（曾）<园，所以 早（曾）在（-2，4）上单调
递减 .f（2x）>3e2x -2 等价于 枣（圆曾）藻圆曾 跃 猿藻圆 ，又 f（2）=3，所
以 早（圆曾）>g（2），则-2<2x<2，即-1<x<1，所以该不等式的
解集是（-1，1）.员远援远

提示院设等差数列｛an｝的公差为 d（d>0）援因为 a2，
a5，a9依次成等比数列，所以 a25 =a2·a9，即（a1+4d）2=（a1+
d）·（a1+8d），解得 a1=8d，所以 a1+a2+…+ak=ka1+ k（k-1）2 d=
k2+15k2 d，因为 a1+a2+…+ak> 254 a1，所以

k2+15k2 d>50d，即
k2+15k-100>0，解得 k>5或 k<-20（舍去），所以使不等
式成立的最小正整数 k 的值为 远援

四尧解答题员苑援解院（员）设正项等比数列｛an｝的公比为 q（择跃园），
因为 a3与 a7的等比中项为 员远，所以 162=a3a7，即162=q8，所以 q=2，所以 an=2n-1（n沂N+）.
（圆）bn=log2an+1=log22n=n，
所以 Sn=（1+21+22+…+2n-1）+（1+2+3+…+n）
= 1-2n

1-2 + n（n+1）2 =2n-1+ n（n+1）2 援
员愿援解院（员）因为 f（x）=x2-8lnx，所以 f（1）=1，
所以 枣 忆（曾）=2x- 8

x ，k=枣 忆（1）=-6，
所以所求的切线的方程为 y-1=-6（x-1），
即 y=-6x+7援
（圆）枣 忆（曾）=2x- 8

x = 2（x2-4）
x （x>0），

所以当 x沂（0，2）时，枣 忆（曾）<0；
当 x沂（2，+肄）时，f 忆（曾）>0.
故 f（曾）在（0，2）上单调递减，在（2，+肄）上单调递

增，所以［f（x）］min=f（2）=4-8ln2援员怨援解院（员）设数列｛an｝的公比为 q，因为在等比数
列｛an｝中，a1=1，a6=16a2，

所以 q 4= a6
a2

=16，所以 q=依2，
当 q=2时，an=1·2n-1=2n-1；当 q=-2时，an=1·（-2）n-1=

（-2）n-1.
（圆）当 q=2 时，Sm= 1·（1-2m）

1-2 =2m-1=255，解得 m=
8；

当 q=-2时，Sm= 1·［1-（-2）m］1+2 =255，无正整数解，
不合题意.

综上，m=8.圆园援解院（员）由题可得，
f（x）= 蓸242- 15 x2 蔀 x-（50+2x）=- 15 x3+240x-50，
由 242- 15 x2>0，

x逸0，嗓 得 0臆x<11 10姨 ，所以 f（x）的定

义域为［0，11 10姨 ）.
（圆）枣 忆（曾）=- 35 x2+240，x沂［0，11 10姨 ），

当 x沂［0，20）时，枣 忆（曾）>0，枣（曾）单调递增；
当 x沂（20，11 10姨 ）时，枣 忆（曾）<0，枣（曾）单调递减.
所以 枣（曾）最大值为 f（20）=- 15 伊203+240伊20-50=

3150（万元）.
所以当 x=20时，利润 枣（曾）最大，最大利润为 3150

万元.圆员援（员）解院若选淤，因为 a2-1 为 a1-1 与 a3+1 的等
比中项，

所以（a1-1）（a3+1）=（a2-1）2，由｛an｝为等差数列，S3=15，得 3a2=15，所以 a2=5，
把 a2=5代入上式，可得（4-d）（6+d）=16，解得 d=2

或 d=-4（舍去）.
所以 a1=3，an=3+（n-1）·2=2n+1.
若选于，等比数列｛bn｝的公比 q= 12 ，b1=a2，b3=a3，

可得 b3=b1q2，即 a3= 14 a2，即有 a1+2d= 14（a1+d），即
3a1+7d=0.

又 S3=15，所以 3a1+ 12 伊3伊2d=15，即 a1+d=5，解得
d=-154 <1，不符合题意.

故选淤，此时 an=2n+1.
（圆）证明院因为 1

anan+1
= 1
（2n+1）（2n+3）= 12 蓸 12n+1 -

12n+3 蔀，
所以 Tn= 12 蓸 13 - 15 + 15 - 17 +…+ 12n+1 - 12n+3 蔀
= 12 蓸 13 - 12n+3 蔀，
因为 n沂N+，所以

13 - 12n+3 < 13 ，故 Tn< 16 援
圆圆援（员）解院因为 枣（曾）= xex +x- 12 x2，所以 枣 忆（x）=

ex-xex

e2x +1-x=（1+ex）（1-x）ex ，

令 枣 忆（x）=0，解得 x=1，
所以当 x沂（-肄，1）时，枣 忆（x）>0，当 x沂（1，+肄）时，

枣 忆（x）<0，
所以 f（x）在（-肄，1）上单调递增，在（1，+肄）上单调

递减.
（圆）证明院要证 g（x）逸f（x），即证- 2

x-1 -2逸 xex +x-
12 x2，即证- 2x

x-1 - xex -x+ 12 x2逸0.
设 F（x）=- 2

x-1 - 1ex -1+ x2 ，即证 xF（x）逸0.
因为 F 忆（x）= 2

（x-1）2 + 1ex + 12 ，所以当 x沂（-肄，1）
时，F忆（x）>0恒成立，F（x）单调递增，

又当 x=0时，F（x）=0，
所以当 0<x<1时，F（x）>0；当 x<0时，F（x）<0.
所以当 x沂（-肄，1）时，xF（x）逸0，
即当 x沂（-肄，1）时，g（x）逸f（x）援
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一尧单项选择题员援悦
提示院根据等差中项的性质，可得 愿，圆 的等差中

项是 8+22 =5，故选 悦援
圆援悦
提示院枣 忆（曾）=2枣 忆（1）x+1，令 曾越员，得 枣 忆（1）=2枣 忆（1）+1，解得枣 忆（1）=-1，故选 悦援猿援阅
提示院观察函数 枣（曾）的图象得，枣（曾）在（原肄,园）上单

调递增（枣 忆（曾）>0），排除 粤，悦；在（园，垣肄）上先单调
递增（枣 忆（曾）>0），再单调递减（枣 忆（曾）<0），后又单调递增
（枣 忆（曾）>0），排除 月，故选 D援源援阅

提示院葬员越缘，葬圆越缘垣源伊员越怨，葬猿越缘垣源伊圆越员猿，…，所以｛葬灶｝
是以 缘 为首项，源 为公差的等差数列，所以 Sn=na1+
n（n-1）2 d+1=2n2+3n+1，故选 阅援

缘援月
提示院设函数 早（曾）越藻曾·枣（曾），g忆（曾）=ex［枣（曾）+枣 忆（曾）］，

因为枣（曾）+枣 忆（曾）>0，所以g 忆（曾）>0，函数 早（曾）单调递增 援
因为 早（原员）越藻原员·枣（原员）越园，所以 早（曾）越藻曾·枣（曾）跃园的解集是
（原员，垣肄）援因为 藻曾跃园，所以不等式 早（曾）越藻曾·枣（曾）跃园 等价
于不等式 枣（曾）跃园，所以 枣（曾）跃园 的解集是（原员，垣肄），故
选 月援远援阅

提示院因为 葬灶·葬灶原员越圆灶（灶逸圆），葬员越圆，所以 葬圆葬员越源，得
葬圆越圆援由 葬圆灶·葬圆灶原员越圆圆灶，葬圆灶原员·葬圆灶原圆越圆圆灶原员，得 a2n

a2n-2
=2，所以数列

｛葬圆灶｝是等比数列，首项为 圆，公比为 圆，所以 葬圆灶越圆灶援同
理，数列｛葬圆灶原员｝是等比数列，首项为 圆，公比为 圆，所以
葬圆灶原员越圆灶，所以 a2022

a2023
= 21011

21012 = 12 援故选 阅援
苑援悦
提示院由题意知，数列｛曾灶｝满足 x1=1，且点（曾灶，曾灶垣员）

都在函数 赠越 枣（曾）的图象上，可得 曾圆越枣（曾员）越枣（员）越猿，曾猿越
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枣（曾圆）越枣（猿）越缘，曾源越枣（曾猿）越枣（缘）越远，曾缘越枣（曾源）越枣（远）越员，
…，易知数列｛曾灶｝是周期为 源的周期数列，则 曾员垣
曾圆垣…垣曾圆园圆圆越缘园缘伊（员垣猿垣缘垣远）垣员垣猿越苑缘苑怨，故选 悦援愿援悦
提示院因为 枣（曾）越藻曾原圆葬曾圆垣员，所以 枣 忆（曾）=ex-4ax援由

题意得，枣 忆（曾）=ex-4ax=0 有 圆 个不同的实数根 曾员，曾圆，
显然 曾圆屹园且 曾员屹园，即 a= ex

4x有 圆个不同的实数根援令
早（曾）越 藻曾

源曾，则 g 忆（曾）= ex（x-1）4x2 ，令 g 忆（曾）>0，可得 曾跃员，
令 g 忆（曾）<0，可得 园约曾约员 或 曾约园，所以 早（曾）在（原肄，园），
（园，员）上单调递减，在（员，垣肄）上单调递增，当 曾沂（原肄，园）时，早（曾）约园，当 曾沂（园，垣肄）时，曾寅园 时，早（曾）寅垣肄，
曾寅垣肄时，早（曾）寅垣肄，且在 曾越员时取得极小值为 早（员）=e4 ，所以要使 a= ex

4x有 圆个不同的实数根，则 a> e4 ，故
选 悦援

二尧多项选择题怨援月悦
提示院 因为 an= 3n+1，n为奇数，2-2n，n为偶数，嗓 所以 葬员越源，葬圆越原圆，

葬猿越员园，葬源越原远，葬缘越员远，葬远越原员园，葬苑越圆圆，所以 粤 错误，月 正
确；杂缘越葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源垣葬缘越源垣（原圆）垣员园垣（原远）垣员远越圆圆，故 悦正
确；因为 葬远越原员园，即 杂远原杂缘越葬远约园，所以 杂远约杂缘，故 阅 错误 .
故选 月悦援员园援粤阅

提示：当 曾约原圆 时，函数 枣（曾）单调递增，当原圆约曾约猿
时，函数 枣（曾）单调递减，所以函数 枣（曾）在 曾越原圆处取得
极大值，故 粤正确；月 错误；枣（曾）在区间（-1，1）上单调
递减，故 悦错误；当 曾沂［原员，猿］时，函数 f（x）单调递减，
此时函数 f（x）的最大值是 枣（原员），故 阅正确.故选 粤阅援员员援粤悦阅

提示院因为 枣 忆（曾）=ex+2cosxsinx，当 x沂 蓸0，仔2 蔀时，
枣 忆（曾）=ex+2cosxsinx>0，函数 f（x）为增函数，故 粤正确，月错误；枣 忆（曾）=ex+2cosxsinx=ex+sin2x，当 曾逸园时，藻曾逸员，泽蚤灶圆曾沂［原员，员］，所以 枣 忆（曾）=ex+sin2x>0，所以函数
f（x）在［园，垣肄）上单调递增，所以 枣（曾）逸枣（园）越园，故悦正
确；当 曾约园时，不妨取 曾越原仔，则 枣（仔）=e-仔-cos2（-仔）= 1e仔 -
1<0，故 阅正确，故选 粤悦阅援员圆援粤月阅

提示院对于 粤，月，由 an+1= an2+3an
（n沂N+），两边取倒

数得 1
an+1

= 2+3an
an

= 2
an

+3，即 1
an+1

+3=2 蓸 1
an

+3 蔀，又 1
a1

+3=
4，所以 1

an
+3嗓 瑟是以 源为首项，圆为公比的等比数列，

所以 1
an

+3=4伊2n-1，即 an= 12n+1-3，故 粤，月 正确；对于 悦，
由｛葬灶｝的通项公式为 an= 12n+1-3，知｛葬灶｝为递减数列，故

悦 错误；对于 阅，因为 1
an

=2n+1-3，所以 1
an
嗓 瑟的前 n项和

栽灶越（圆圆原猿）垣（圆猿原猿）垣…垣（圆灶垣员原猿）越圆（圆员垣圆圆垣…圆灶）原猿灶越2伊2伊（1-2n）
1-2 -3n=2n+2-3n-4，故 阅正确援故选 粤月阅援
三尧填空题员猿援员缘
提示院由等差数列的性质知 葬远垣葬员缘越葬怨垣葬员圆越葬员垣葬圆园，则圆（葬员垣葬圆园）越猿园，解得 葬员垣葬圆园越员缘援员源援［员，垣肄）
提示院枣 忆（曾）=k- 1

x 逸0 在（员，垣肄）内恒成立，所以
k逸 1

x 在（员，垣肄）内恒成立，当 曾沂（员，垣肄）时，1
x <1，所

以 噪逸员，所以实数 k 的取值范围为［员，垣肄）.员缘援源园猿怨
提示院 设每个 猿园分钟进去的人数构成数列｛葬灶｝，

则 a1=2=2-0，a2=4-1，a3=8-2，a4=16-3，a5=32-4，…，an=2n-（n-1）援设数列｛葬灶｝的前 灶项和为 杂灶，依题意，只需求
杂员员越（圆原园）垣（圆圆原员）垣（圆猿原圆）垣…垣（圆员员原员园）越（圆垣圆圆垣圆猿垣…+
圆员员）原（员垣圆垣…垣员园）越 2（1-211）1-2 - 11伊102 =圆员圆原圆原缘缘越212-
57=源园猿怨援

员远援 1e
提示院因为 皂（藻皂垣圆园圆员）越（灶垣圆园圆员）造灶灶越贼（贼跃园），故

皂跃园，lnn>0，故 灶跃员援令 枣（曾）越（曾垣圆园圆员）造灶曾（曾跃员），所
以 枣 忆（曾）=lnx+1+ 2021

x ，因为 曾跃员，故 枣 忆（曾）>0，故 枣（曾）越
（曾垣圆园圆员）造灶曾 在 曾沂（员，垣肄）单调递增，故 灶越藻皂，故lnt

m（n+2021）= lnt
m（em+2021）= lnt

t 援令 g（t）= lnt
t ，则由

g忆（t）= 1-lnt
t2 >0，得 贼沂（园，藻）；由 g忆（t）= 1-lnt

t2 <0，得 贼沂
（藻，垣肄），故函数 g（t）= lnt

t 在（园，藻）单调递增，在（藻，垣肄）
单调递减，故最大值为 g（e）= lnee = 1e 援

四尧解答题员苑援解院若选条件淤：由 圆杂灶垣葬灶越员，得 圆杂灶 原员垣葬灶原员越员
（灶逸圆），

两式相减得 圆葬灶垣葬灶原葬灶原员越园，即 猿葬灶越葬灶原员（灶逸圆）援
将 灶越员代入 圆杂灶垣葬灶越员，得 圆葬员垣葬员越员，则 a1= 13 ，
所以数列｛葬灶｝是以

13 为首项，13 为公比的等比数

列，则 an= 13n，

所以 Sn= 13 + 132 +…+ 13n =
13 蓸1- 13n 蔀

1- 13
= 12 蓸1- 13n 蔀 援

因为 Sn臆 492985，所以 1- 13n 臆 984985，即 猿灶臆怨愿缘援
又因为 灶沂N垣，所以 员臆灶臆远，所以使得 Sn臆 492985

成立的 灶的最大值为 远援
若选择条件于：由 1

an+1
= 3

an
，得an+1= 13 an，所以 a3=

13 a2= 19 a1援
因为 员愿葬猿越员原葬员，所以 猿葬员越员，即 a1= 13 ，
所以数列｛葬灶｝是以

13 为首项，13 为公比的等比数
列，则 an= 13n，

所以 Sn= 13 + 132 +…+ 13n =
13 蓸1- 13n 蔀

1- 13
= 12 蓸1- 13n 蔀 援

因为 Sn臆 492985 ，所以 1- 13n 臆 984985 ，即 猿灶臆怨愿缘援又
因为 灶沂N垣，所以 员臆灶臆远，

所以使得 Sn臆 492985成立的 灶的最大值为 远援

员愿援解院（员）由题可知，枣 忆（曾）=
1
x·x-lnx

x2 = 1-lnx
x2 ，所

以切线斜率为 枣 忆（1）=1，因为 枣（员）越原员，所以切点为（员，原员），所以函数 f（x）在点（员，枣（员））处的切线方程为 赠原（原员）越
曾原员，即 赠越曾原圆.
（圆）函数 f（x）的定义域为（园，垣肄），且 枣 忆（曾）= 1-lnx

x2 ，

令 枣 忆（曾）= 1-lnx
x2 =0，得 曾越藻，

由 枣 忆（曾）>0，可得 园约曾约藻；由 枣 忆（曾）<0，可得 曾跃藻，
所以 枣（曾）在（园，藻）上单调递增，在（藻，垣肄）上单调

递减，

所以 曾越藻时，枣（曾）取得极大值 枣（e）= 1e -1，无极小
值点，也无极小值援

员怨援证明院（员）因为 an+1= 2an-1
an
，所以 an+1-1= an-1

an
，

因为 葬员越圆，所以 葬灶-员屹园，所以 1
an+1-1 = an

an-1 =1+ 1
an-1 ，

所以 1
an+1-1 - 1

an-1 =1，又因为 1
a1-1 =1，所以 1

an-1嗓 瑟是
以 员为首项，公差为 员的等差数列援
（圆）由（员）得， 1

an-1 =1+n-1=n，所以 an= n+1
n ，

所以 a1a2…an= 21·32·…·n+1
n =n+1，所以 bn= 1

n+1，
所以 b21 +b22 +…+b2

n = 122 + 132 +…+ 1
（n+1）2 < 11伊2 + 12伊3 +

…+ 1
n（n+1）=1- 12 + 12 - 13 +…+ 1

n - 1
n+1 =1- 1

n+1 <1，
即 遭21垣遭圆圆垣…垣遭圆

灶约员援圆园援（员）解院当 灶越员时，葬员越杂员越圆葬员原圆，解得 葬员越圆援
当 灶逸圆时，杂灶原员越圆葬灶原员原圆，从而 杂灶原杂灶原员越圆葬灶原圆葬灶原员，化

简得 葬灶越圆葬灶原员（灶逸圆），所以数列｛葬灶｝是首项为 圆，公比为圆的等比数列，则 葬灶越圆伊圆灶原员，即 葬灶越圆灶（灶沂N+）.
（圆）证明院遭灶越造燥早圆a灶越log22n=灶，葬灶·遭灶越灶·圆灶，所以 栽灶越员伊圆员垣圆伊圆圆垣猿伊圆猿垣…垣灶伊圆灶，
从而 圆栽灶越员伊圆圆垣圆伊圆猿垣猿伊圆源垣…垣（灶原员）伊圆灶垣灶伊圆灶垣员，
两式相减，得原栽灶越圆垣圆圆垣圆猿垣…垣圆灶原灶·圆灶垣员，
即-Tn= 2（1-2n）

1-2 -n·2n+1=2n+1-2-n·2n+1=（1-n）·2n+1-2，
所以 Tn=（n-1）·2n+1+2，而 Sn=2an-2=2n+1-2，
所以 Sn+Tn

anbn
= n·2n+1-2n+1+2+2n+1-2

n·2n = n·2n+1
n·2n =2为定值援

圆员援解院（员）由题意，得 y= 蓸 4+ 200
P 蔀P-x-（100+2P）=

2P+100-x援
因为 P=30- 200

x+10，将其代入上式并化简，
得 y=160- 400

x+10 -x（园臆曾臆葬）援
（圆）由（员）得 y=170- 蓸 400

x+10 +x+10 蔀臆170-40=130，
当且仅当 400

x+10 =x+10，即 曾越员园时，上式取等号援
淤当 葬逸员园时，促销费用需投入 员园万元，厂家的

利润最大；

于当 园约葬约员园时，易得 y忆= 400
（x+10）2 -1= 400-（x+10）2

（x+10）2 ，

因为 园臆曾臆葬，园约葬约员园，
所以（x+10）2臆400，所以 y忆>0，
所以函数 y 在［园，葬］上单调递增，所以当 曾越葬时，

函数 y=160- 400
x+10 -x有最大值援

即促销费用投入 葬万元时，厂家的利润最大.

综上，当 葬逸员园时，促销费用投入 员园万元，厂家的
利润最大；当 0<a<10时，促销费用投入 葬万元，厂家的
利润最大援圆圆援解院（员）由题意得 枣 忆（曾）=ex（x2+m-2）援

当 m逸2时，枣 忆（曾）逸0恒成立，枣（曾）在 砸上单调递
增；

当 m<2时，由 枣 忆（曾）>0，得x> 2-m姨 ，或x<- 2-m姨 ；
由枣 忆（曾）<0，得- 2-m姨 <x< 2-m姨 ，

所以 枣（曾）的单调递增区间是（-肄，- 2-m姨 ）和
（ 2-m姨 ，+肄），枣（曾）的单调递减区间是（- 2-m姨 ，

2-m姨 ）.
（圆）x沂（0，+肄），不等式 枣（曾）逸exlnx恒成立，
等价于 x沂（0，+肄），m逸lnx-x2+2x恒成立，
等价于 x沂（0，+肄），m逸（lnx-x2+2x）max.
令 g（x）=lnx-x2+2x，g忆（曾）= 1-2x2+2x

x ，令 g忆（曾）=0，
解得 x= 1+ 3姨2 或 x= 1- 3姨2 （舍去），

当 x沂 蓸 0，1+ 3姨2 蔀时，g忆（曾）>0，g（曾）单调递增，

当 x沂 蓸 1+ 3姨2 ，+肄 蔀时，g忆（曾）<0，g（曾）单调递减，

所以x= 1+ 3姨2 时，g（x）取得最大值，

［g（曾）］max=g蓸 1+ 3姨2 蔀=ln 1+ 3姨2 - 蓸 1+ 3姨2 蔀 2+2伊
1+ 3姨2 =ln 1+ 3姨2 + 3姨2 ，

所以m逸ln1+ 3姨2 + 3姨2 ，

即m的取值范围是 蓘ln 1+ 3姨2 + 3姨2 ，+肄 蔀 援
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一尧单项选择题员援悦
提示院由｛葬灶｝是等差数列，得杂猿，杂远-杂猿，杂怨-杂远构成等

差数列，
则圆（杂远-杂猿）越杂猿垣杂怨-杂远，即圆伊（远园-员园）越员园垣杂怨-远园，解

得杂怨越员缘园援故选悦援圆援悦
提示院因为泽越葬贼圆垣员，所以泽忆越圆葬贼，因为汽车在贼越员时

的瞬时速度为源，
所以圆葬越源，解得葬越圆援故选悦援猿援悦
提示院因为杂猿越员缘，葬猿越缘，所以 a1+a1q+a1q2=15，

a1q 2=5，嗓 解得

择越员或- 12 援故选悦援
源援月
提示院 枣 忆（曾）越圆园圆园垣造灶曾垣员越圆园圆员垣造灶曾，由 枣 忆（x0）越2021+lnx0=圆园圆员，得曾园越员，故选月援缘援阅
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为择，因为 S9

S6
= 32 ，所

以（1+q3+q6）S3
（1+q3）S3

= 32 ，化简得，圆择远-择猿-员越园，解得q3=- 12
或择猿越员（不符合题意袁舍去），因为葬员-葬源越猿，即葬员（员-择猿）越猿，
所以葬员越圆，所以an=2伊 蓸 - 12 蔀 n - 13

，因为am= 12 ，所以2伊

蓸- 12 蔀 m-13 = 12 ，解得皂越苑援故选阅援
远援悦
提示院枣 忆（曾）越葬垣 1

x 越 ax+1
x （曾跃园），

淤当葬逸园时，枣 忆（曾）跃园，函数枣（曾）在区间（员，圆）上单
调递增，不合题意；

于当葬约园时，函数枣（曾）有极值点曾越- 1
a ，

若函数 枣（曾）在区间（员，圆）上不单调，必有员约- 1
a 约

圆，解得-员约葬约- 12 援故选悦援
苑援月
提示院由题意可知，葬灶-圆既是缘的倍数，又是苑的倍

数，所以是猿缘的倍数，
即葬灶-圆越猿缘（灶-员），所以葬灶越猿缘灶-猿猿，
当灶越缘怨时，葬缘怨越猿缘伊缘怨-猿猿越圆园猿圆约圆园猿缘；
当灶越远园时，葬远园越猿缘伊远园-猿猿越圆园远苑跃圆园猿缘.
故灶越员，圆，猿，…，缘怨，数列｛葬灶｝共有缘怨项，因此数列

中间项为第猿园项，且葬猿园越猿缘伊猿园-猿猿越员园员苑援故中间项的值
为员园员苑援故选月援愿援粤

提示院不等式 f（x）>0对任意的x沂（0，垣肄）恒成立
等价于a< ex

x +x2-2x对任意的x沂（0，垣肄）恒成立.
令g（x）= ex

x +x2-2x（x>0），则g忆（曾）=（x-1）ex

x2 +2x-2=
（x-1）（ex+2x2）

x2 （x>0），
所以当曾跃员时，g 忆（曾）跃园，当园约曾约员时g 忆（曾）约园，所以

早（曾）在（园，员）上单调递减，在（员，垣肄）上单调递增，所以

［早（曾）］皂蚤灶越早（员）越藻-员，所以葬约藻-员援故选粤援
二尧多项选择题怨援粤悦阅
提示 院 由题意可得 S2n-1

T2n-1
越
（2n-1）（a1+a2n-1）2
（2n-1）（b1+b 2n-1）2

越
（2n-1）an
（2n-1）b n

越 an
bn
，

则 an
b n

越 S2n-1
T2n-1

越 3（2n-1）+39
（2n-1）+3 越 3n+18

n+1 越猿垣 15
n+1，由 an

b n
为整数，可知灶垣员为员缘的正约数，则灶垣员的可能取值有猿，缘，员缘，因此，正整数灶的可能取值有圆，源，员源援故选粤悦阅援员园援粤月阅

提示院在等比数列中，葬灶垣员-葬灶越葬灶（择-员），
当葬员跃园，园约择约员时，显然有葬灶（择-员）约园，故数列｛葬灶｝为

递减数列，故粤正确；
当葬员约园，园约择约员，显然有葬灶（择-员）跃园，故｛葬灶｝为递增数

列，故月正确；
若等比数列｛葬灶｝的公比 择 越员，则 S源垣S远越员园葬员，圆杂缘越员园葬员，所以杂源垣杂远越圆杂缘，故悦不正确；
设等比数列｛葬灶｝的公比为择（择屹园），若遭灶越 1

an
，则

｛遭灶｝是等比数列，公比为
1
q ，故阅正确.

故选粤月阅援员员援粤悦
提示院枣 忆（曾）越 1-lnx

x2 ，枣 忆（员）越员，枣（员）越园，所以 枣（曾）的
图象在点（员，园）处的切线方程为赠-园越枣 忆（员）（曾-员），即赠越员·（曾-员）越曾-员，故粤正确；在（园，藻）上，枣 忆（曾）跃园，枣（曾）单调
递增，在（藻，垣肄）上，枣 忆（曾）约园，枣（曾）单调递减，曾越藻是 枣（曾）
的极大值点，故月，阅错误，枣（曾）的极大值为 枣（藻）越 lnee 越
1e ，故悦正确.故选粤悦援

员圆援粤月阅
提示院因为园约葬约遭约员，藻为自然对数的底数，
对于粤，设 枣（曾）越曾藻曾，园约曾约员，则 枣 忆（曾）越（曾垣员）藻曾跃园，枣（曾）在（园，员）上单调递增，故 枣（葬）约枣（遭），即 葬藻葬约遭藻遭，

故粤正确；
对于月，设 澡（曾）越 ex

x（园约曾约员），则澡忆（曾）越 ex（x-1）
x2 约园

在（园，员）上恒成立，故函数澡（曾）在（园，员）上单调递减，故
澡（葬）跃澡（遭），即 ea

a 跃 eb

b ，故 遭藻葬跃葬藻遭，故月正确；
对于悦，设 贼（曾）越曾造灶曾（园约曾约员），则 贼忆（曾）越造灶曾垣员，当

曾沂 蓸 0，1e 蔀时，贼忆（曾）约园，当 曾沂 蓸 1e ，1 蔀时，贼忆（曾）跃园，
故 贼（曾）在 蓸0，1e 蔀上单调递减，在 蓸 1e ，1 蔀上单调递增，贼（葬）
与贼（遭）的大小关系不确定，故悦错误；

对于阅，设早（曾）越 lnx
x （园约曾约员），则早忆（曾）越 1-lnx

x2 跃
园，函数早（曾）在（园，员）上单调递增，故早（葬）约早（遭），即 lna

a 约
lnb
b ，化为遭造灶葬约葬造灶遭，即造灶葬遭约造灶遭葬，即葬遭约遭葬，故阅正确.故选

粤月阅援
三尧填空题员猿援原源
提示院记 枣（曾）越（葬曾垣猿）藻曾，所以 枣 忆（曾）越（葬曾垣猿垣葬）藻曾援由

题意得，枣 忆（园）越猿垣葬越-员，解得葬越-源援员源援葬灶越圆灶-员；远
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为择，则葬员择越圆，杂圆-猿葬员越

葬圆垣葬员-猿葬员越园，
解得葬员越员，择越圆，故葬灶越员伊圆灶-员越圆灶-员，杂灶越 1·（1-2n）1-2 越圆灶-

员，杂灶垣葬灶越圆灶-员垣圆灶-员跃源愿，即猿·圆灶-员跃源怨，故灶的最小值为远.员缘援猿园愿
提示院由葬灶垣员越葬灶垣葬灶-员（灶逸圆），得葬猿越葬员垣葬圆，葬源越葬圆垣葬猿越葬员垣圆葬圆，
同理得 葬缘越圆葬员垣猿葬圆，葬远越猿葬员垣缘葬圆，葬苑越缘葬员垣愿葬圆，葬愿越愿葬员垣员猿葬圆，葬怨越员猿葬员垣圆员葬圆，葬员园越圆员葬员垣猿源葬圆，
所以葬员垣葬圆垣葬猿垣…垣葬怨垣葬员园越缘缘葬员垣愿愿葬圆越员员葬苑越猿园愿.
员远援 蓘 2e ，1 蔀
提示院设早（曾）越藻曾（猿曾-员），赠越葬曾-葬，
由题意知，函数赠越早（曾）在直线赠越葬曾-葬下方的图象

中只有一个点的横坐标为整数，

早忆（曾）越藻曾（猿曾垣圆），当 曾约- 23 时，早忆（曾）约园，当 曾跃- 23
时，早忆（曾）跃园援所以赠越早（曾）的最小值为早 蓸- 23 蔀越-3e- 23 援又
早（园）越-员，早（员）越2藻跃园，直线赠越葬曾-葬恒过定点（员，园）且斜
率为葬，在同一平面直角坐标系中画出g（x）的图象与直线
y=ax-a，如图所示，因为a<1，所以-葬跃早（园）越-员，所以早（-员）越
-源藻-员逸-葬-葬，解得a逸 2e .综上，2e 臆葬约员援

x

y

O

2

-2
-5

y=ax-a

g（x）=ex（3x-1）

（第 16题图）
四尧解答题员苑援解院若选淤，
（员）设数列｛葬灶｝公差为凿，则 a8=a1+7d=4，

S11=11a1+55d=-22，嗓
解得 a1=-17，

d=3，嗓 所以葬灶越葬员垣（灶-员）凿越猿灶-圆园援
令猿灶-圆园越圆园圆圆，得n= 20423 埸N，所以圆园圆圆不是数

列｛葬灶｝中的项援
（圆）令葬灶越猿灶-圆园跃园，解得n>203 援所以当灶臆远时，葬灶约园援
故当灶越远时，杂灶取到最小值，最小值为杂远越远葬员垣员缘凿越-缘苑援
若选于，
（员）设数列｛葬灶｝公差为凿，则 a8=a1+7d=4，

S6-S5=a6=a1+5d=0，嗓 解

得 a1=-10，
d=2，嗓 所以葬灶越圆灶-员圆援
令圆灶-员圆越圆园圆圆，解得灶越员园员苑，所以圆园圆圆是数列｛葬灶｝

的第员园员苑项援
（圆）令圆灶-员圆跃园，得灶跃远，所以当灶臆远时，葬灶臆园援
故当灶越远或灶越缘时，杂灶取到最小值，最小值为杂缘越杂远越-猿园援员愿援（员）解院由题设知，枣（曾）的定义域为（园，垣肄），

枣 忆（曾）= 1
x -1= 1-x

x ，
令枣 忆（曾）越园，得曾越员援
当园约曾约员时，枣 忆（曾）跃园，故枣（曾）在（园，员）上单调递增；
当曾跃员时，枣 忆（曾）约园，故枣（曾）在（员，垣肄）上单调递减援
所以当曾越员时，枣（曾）取得极大值，极大值为枣（员）越园.
（圆）证明院令早（曾）越曾造灶曾-曾垣员，所以早忆（曾）越造灶曾，
又曾跃员时，早忆（曾）跃园，所以早（曾）在（员，垣肄）上是增函数，
所以曾跃员时，早（曾）跃早（员）越园，即曾跃员时，曾造灶曾-曾垣员跃园，
即曾跃员时，x-1lnx <x援
员怨援（员）解院设等比数列｛葬灶｝的公比为择（择跃员），由葬源越

猿圆，得a3+a5=32
q +32q=80援

解得择越圆或q= 12（舍去），所以an=a4·2n-4=2n+1援
（圆）证明院由遭灶越造燥早圆葬灶越灶垣员，得糟员越遭员越圆，
当灶逸圆时，糟员·糟 圆…糟灶越灶垣员，淤
糟员·糟圆…糟灶-员越灶，于
由淤于得cn= n+1

n （灶逸圆），
当灶越员时，c1= 21 =2满足上式，故cn= n+1

n ，所以
1
bn

+
1
cn

= 1
n+1 + n

n+1 =1援
圆园援解院（员）当葬越-员时，枣（曾）越-曾垣造灶曾垣员（曾跃园），
则枣 忆（曾）越-员垣 1

x 越 1-x
x ，所以当曾沂（园，员）时，枣 忆（曾）跃

园，枣（曾）单调递增；当曾沂（员，垣肄）时，枣 忆（曾）约园，枣（曾）单调
递减，所以函数枣（曾）的最大值为枣（员）越园援
（圆）不等式 葬曾垣造灶曾垣员臆藻曾 恒成立，等价于 a臆ex-lnx-1
x 在（园，垣肄）恒成立，
令g（x）= ex-lnx-1

x ，曾跃园，则g 忆（曾）=（x-1）ex+lnx
x2 ，

令澡（曾）越（曾-员）藻曾垣造灶曾，曾跃园，h 忆（曾）=xex+ 1
x >0，

所以赠越澡（曾）在（园，垣肄）单调递增，而澡（员）越园，
所以曾沂（园，员）时，澡（曾）约园，即早忆（曾）约园，赠越早（曾）单调

递减；曾沂（员，垣肄）时，澡（曾）跃园，即早忆（曾）跃园，赠越早（曾）单调递
增援所以在曾越员处赠越早（曾）取得最小值早（员）越藻-员.

所以葬臆藻-员，即实数葬的取值范围是（原肄,藻原员］援
圆员援（员）证明院因为葬灶垣员越- 34 杂灶（灶沂晕 垣），所以杂灶垣员-

杂灶越- 34 杂灶，即杂灶垣员越 14 杂灶，即
Sn+1
Sn

越 14 ，
又杂员越葬员越 14 ，所以数列｛杂灶｝是以

14 为首项，14 为公
比的等比数列.
（圆）解院由（员）可得杂灶越 14 伊 员4蓸 蔀 n-1越 员4蓸 蔀 n

，

因为数列｛遭灶｝是首项为员，公差为猿的等差数列，所
以遭灶越员垣猿（灶-员）越猿灶-圆，

所以糟灶越遭灶杂灶越（猿灶-圆）· 员4蓸 蔀 n
，

所以栽灶越糟员垣糟圆垣糟 猿垣…垣糟灶越 员4 垣源伊 蓸 员4 蔀 圆垣苑伊 蓸 员4 蔀 3垣…垣
（猿灶-圆）·蓸 员4 蔀 n

，

员4 栽灶越 蓸 员4 蔀 圆垣源伊 蓸 员4 蔀 3垣苑伊 蓸 员4 蔀 4垣…垣（猿灶-缘）·蓸 员4 蔀 n垣

（猿灶-圆）·蓸 员4 蔀 n+1
，

两式相减可得 34 栽灶越 员4 垣猿伊 蓸 员4 蔀 圆垣猿伊 蓸 员4 蔀 3垣…垣猿伊

蓸 员4 蔀 n-（猿灶-圆）·蓸 员4 蔀 n+1越
34 蓘 1- 蓸 员4 蔀 n 蓡

1- 员4
- 员2 -（猿灶-圆）·

蓸 员4 蔀 n+1越 员2 -（猿灶垣圆）·蓸 员4 蔀 n+1
，所以栽灶越 23 - 蓸n+ 23 蔀·蓸 员4 蔀 n援

（猿）解院因为糟灶垣员-糟灶越（猿灶垣员）·蓸 员4 蔀 n+1-（猿灶-圆）·蓸 员4 蔀 n越
怨（员-灶）蓸 员4 蔀 n+1

，

所以当灶越员时，糟圆=糟员越 员4 ，
当灶逸圆时，糟灶垣员约糟灶，所以糟员越糟圆跃糟 猿跃糟源跃…跃糟灶，所以当

灶越员或圆时，糟灶取得最大值
员4 ，

又cn臆 员4 m2+m-1对一切正整数灶恒成立，所以 员4 m2+
m-1逸 员4 ，即皂圆垣源皂-缘逸园，

解得皂臆-缘或皂逸员，故实数皂的取值范围是（-肄，-缘］胰［员，垣肄）援
圆圆援（员）解院当葬越员时，枣（曾）= 员2 e2x-x2-x，早（曾）越枣（曾）垣

曾圆越 员2 藻圆曾-曾，早忆（曾）越藻圆曾-员，
令早忆（曾）跃园，可得曾跃园，令早忆（曾）约园，可得曾约园，
所以早（曾）的单调递增区间为（园，垣肄），单调递减区

间为（-肄，园）援
（圆）证明院函数 枣（曾）= 员2 ae2x-x2-ax的定义域为砸，

枣 忆（曾）越葬藻圆曾-圆曾-葬，
令澡（曾）越枣 忆（曾）越葬藻圆曾-圆曾-葬，因为函数 枣（曾）有两个极

值点曾员，曾圆（曾员约曾圆），
所以曾员，曾圆是函数澡（曾）的两个零点，澡（曾员）越澡（曾圆）越园，

澡忆（曾）越圆葬藻圆曾-圆，令澡忆（曾）跃园，可得曾跃 员2 造灶 员
a ，令澡忆（曾）约园，

可得曾约 员2 造灶 员
a ，所以澡（曾）在 蓸 -肄，员2 造灶 员

a 蔀上单调递
减，在 蓸 员2 造灶 员

a ，垣肄 蔀上单调递增，所以曾员约 员2 造灶 员
a ，曾圆跃

员2 造灶 员
a .
由0<a< 4e4-1 ，可得 12 造灶 1

a 跃 12 造灶 e4-14 跃园，
因为澡（园）越园，所以曾员越园，所以要证曾圆-曾员跃圆，即证曾圆跃圆，只需证澡（圆）约园，
因为0<a< 4e4-1 ，所以澡（圆）越葬藻源-源-葬越葬（藻源-员）-源约

4e4-1（藻源-员）-源=源-源越园，
所以曾圆-曾员跃圆，得证援
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一尧单项选择题员援月
提示院根据题意，设最大内角为曾毅，则中间的内角

大小为 x+302 ，

则有曾垣 x+302 垣猿园越员愿园，解得曾越怨园，故选月援
圆援粤
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为择（择跃园），由葬员葬猿越94 ，得葬圆圆越 94 ，
又葬圆垣葬源越员缘，得葬圆垣葬圆择圆越员缘，即葬圆（员垣择圆）越员缘，由于员垣

择圆跃园，所以葬圆跃园，
则葬圆越 32 ，所以 32（员垣择圆）越员缘，即员垣择圆越员园，解得择越猿

或择越-猿（舍去），
所以葬员垣葬猿垣葬缘越 a2

q 垣葬圆择垣葬圆择猿越
323 垣 32 伊猿垣 32 伊猿猿越 912 援

故选A援猿援阅
提示院枣忆（曾）= 2x

x2+1，所以所求切线的斜率为 枣忆（1）越员，
设函数枣（曾）越造灶（曾圆垣员）的图象在点（员，枣（员））处的切

线的倾斜角为兹，
则贼an兹越员，所以兹越 仔4 ，故选阅援
源援月
提示院设等差数列｛葬灶｝的公差为凿，由杂苑越杂员远，得苑葬员垣圆员凿越员远葬员垣员圆园凿，即葬员垣员员凿越园，又葬员越圆圆，所以凿越-圆，所以

杂灶越圆圆灶垣 n（n-1）2 伊（-圆）越-灶圆垣圆猿灶，又灶沂晕垣，且杂员员越杂员圆越
员猿圆，所以当灶越员员或灶越员圆时，杂灶有最大值且最大值为员猿圆援故选月援


